

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационное исследование Бокова Анатолия Алексеевича на тему «Организационно-методические условия обеспечения продовольственной безопасности региона», представленное на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - АПК и сельское хозяйство.

Боков Анатолий Алексеевич в 2004 году окончил Белорусский национальный технический университет по специальности «Менеджмент». После окончания вуза работает в качестве преподавателя общеэкономических дисциплин в Государственном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования специалистов «Кабардино-Балкарский центр повышения квалификации ГО и ЧС .

Боков А.А. с 2013г. является соискателем кафедры «Управление качеством и недвижимостью»

Боков Анатолий Алексеевич зарекомендовал себя как пылкий исследователь. В ходе научно-исследовательской работы соискатель над диссертацией был виден его существенный профессиональный рост. У соискателя есть фундаментальные экономические знания, наглядно доскональное изучение библиографических источников по вопросам экономики, организации и управления предприятием, отраслями, комплексами, владение эмпирическим материалом. Развитые навыки научного исследователя помогли соискателю определить современные подходы к изучению проблем государственного регулирования агропромышленного комплекса Кабардино-Балкарской республики.

Боков А.А. проделал серьезную работу по сбору, анализу и обобщению статистических данных, характеризующих текущее состояние государственного регулирования АПК, что позволило выявить уровень его развития применительно к регионам Северо-Кавказского федерального округа.

Квалифицированный анализ достаточно обширного материала обеспечил высокую аргументированность научных результатов проведенного исследования. Правильная реакция соискателя на замечания научного руководителя и рецензентов работы свидетельствует о взыскательности и высокой требовательности диссертанта к себе и своим трудам.

Положительной особенностью соискателя является целеустремленность в получении определенных результатов исследования полезных для практического применения. Результаты научной работы соискателя отражены в публикациях, в выступлениях на конференциях. Значительную роль в исследовательском

процессе сыграли работы Боков А.А., опубликованные в ведущих рецензируемых журналах России, включенных в перечень ВАК Минобрнауки РФ.

Следует отметить, что Боков А.А. оперативно реагировал на замечания, высказываемые научным руководителем, и после обсуждения на кафедре доработал диссертацию в соответствии с высказанными замечаниями. Положительные человеческие качества, такие как ответственность, собранность, обязательность и коммуникабельность проявились в общении с коллегами.

Все вышесказанное позволяет характеризовать Боков А.А. как сложившегося самостоятельного исследователя-экономиста АПК с собственной научной точкой зрения. Исследования соискателя соответствуют требованиям ВАК РФ, предъявляемым к диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - АПК и сельское хозяйство.

Научный руководитель,
заведующий кафедрой «Управление
качеством и недвижимостью»
ФГБОУ ВО «Кабардино-Балкарский
государственный аграрный университет
им. В.М. Кокова»,
доктор экономических наук, профессор

Балкизов Михаил Хазешевич

Подпись: *Ташкеева М. Х.*

ЗАВЕРЯЮ

начальник управления правового
и кадрового обеспечения

Ташкеева М.Х.
22.10.2015